
 OBAVIJEST MATURANTIMA - UPUTA 

 Uputama za provedbu državne mature tijekom epidemije koronavirusa (COVID-19) I.blok – obvezni 

ispiti –ljetni rok – lipanj 2020. od 8.svibnja 2020.g., koje je izradio Hrvatski zavod za javno zdravstvo u 

suradnji s Nacionalnim centrom za vanjsko vrednovanje obrazovanja i Ministarstvom znanosti i 

obrazovanja, propisani su  

                      Posebni uvjeti za učenike s kroničnim bolestima 

Za učenike s kroničnim bolestima i to: 

 -respiratornim, kardiovaskularnim, malignim bolestima, 

 -dijabetesom, imunodefiicijencijama, 

 -većim tjelesnim/motoričkim oštećenjima 

omogućit će se, na njihov zahtjev, socijalna distanca i nošenje maske i to na način: 

1. polaganje ispita u izdvojenom prostoru uz korištenje medicinske kirurške maske (ako 

učenik zbog zdravstvenog stanja ne može koristiti medicinsku masku, koriste je svi 

djelatnici u istoj prostoriji) 

2. ako nije moguće organizirati za svakog učenika izdvojeni prostor, a zdravstveno stanje 

učenika dozvoljava nošenje maske, osigurat će se prostor u kojem se može osigurati 

povećani fizički razmak od drugih učenika (3 ili više metra), manji broj osoba u istom 

prostoru i kirurška masku za navedenog učenika. 

3. Učenici čije zdravstveno stanje zahtjeva češće odlaske u toalet odnosno napuštanje 

prostorija u kojoj pišu ispit (diabetes, bolesti urinarnog trakta, upalne bolesti crijeva     

i td.) smjestit će se bliže izlaznim vratima prostorije. 

  Učenik je o navedenom zdravstvenom stanju dužan obavijestiti ispitnog koordinatora 

prof. Vesnu Svrtan elektroničkim putem na e-mail koordinator.dm.zlatar@gmail.com do 

ponedjeljka 25.svibnja 2020.  

 Ispitni koordinator će o zahtjevu učenika obavijestiti nadležnog školskog liječnika. Na 

temelju mišljenja školskog liječnika učenicima s kroničnim bolestima osigurat će se maska, 

izdvojeni prostori/ili smještanje bliže vratima. 

 Mole se maturanti da obrazloženi zahtjev (posebni uvjeti, dijagnoza i sl.) dostave na 

vrijeme. 

Detaljnije Upute za provedbu državne mature tijekom epidemije koronavirusa možete pogledati na 

stranicama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. 

Napomena: ova uputa ne odnosi se na učenike koji imaju prilagodbu ispitne tehnologije na ispitima državne 

mature. 

U Zlataru, 20.05.2020. 

 

Koordinator državne mature                                             Ravnateljica 

    Vesna Svrtan, prof.                                                                              Zdenka Rogina, dipl. iur.  

 


